

Слух: новый трейлер "Дэдпул и Росомаха" готов и выйдет уже завтра

Сегодня известный киноинсайдер Даниэль Рихтман сообщил о том, что новый трейлер к фильму "Дэдпул и Росомаха" готов - он выйдет уже завтра.

В фильме рассказывается о том, как ведя тихий образ жизни, Уэйд Уилсон попадает в организацию Управление временными изменениями (УВИ), что заставляет его вернуться к альтер-эго Дэдпула и изменить историю киновселенной Marvel с помощью Росомахи.

Режиссером фильма стал Шон Леви. В фильме снялись: Райан Рейнольдс, Хью Джекман, Морена Баккарин и другие. Мировая премьера фильма состоится 24 июля.